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16 de abril
TALLERES 
Y SESIONES INFORMATIVAS

Sesión Plenaria: 
HACKEA TU MENTE Y SACA TU MEJOR VERSIÓN
LUGAR: SALA B (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 9:15h – 10:15h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Descubre estrategias para optimizar tu rendimiento, superar obs-
táculos y las limitaciones mentales que todos tenemos. Practica las herramientas que van a 
ayudarte a aumentar tu desarrollo personal y profesional. Libera tu verdadero potencial y 
vive una experiencia única para transformar tu mente y alcanzar el éxito.
PONENTE: Ferrán Barona.
¿QUIÉN ES?: Economista y licenciado en Administración y Dirección de Empresas, Máster MBA 
e Innovación Educativa, docente universitario y coach. Con más de diez años de experiencia en 
el sector financiero y quince años como formador, es autor de varios libros y emprendedor.
_______________

Taller:	
HERRAMIENTAS Y RECURSOS UE PARA TU DESARROLLO PROFESIONAL (ALLVIEW)
LUGAR: SALA 1 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Conoce las herramientas que te van a ayudar a impulsar tu perfil 
profesional. Aprende a utilizar el formato de curriculum europeo relacionado con tu perfil 
profesional. Identifica las habilidades y competencias relevantes para tus aspiraciones labo-
rales. Inicia tu camino de aprendizaje personalizado utilizando la plataforma web desarrolla-
da en el marco del proyecto europeo ALLVIEW.
Las personas participantes deberán venir con teléfono móvil.
FACILITADORES: María Victoria Bueno Delgado y Juan Antonio Madrid Mendoza.
QUIÉNES SON: Profesora Titular y project manager de proyectos europeos en la Universi-
dad Politécnica de Cartagena y Director del Centro de Referencia Nacional de Química de 
Cartagena – SEF, respectivamente.
_______________

Taller:
YO PUEDO SER LO QUE ME FALTA
LUGAR: SALA 2 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Con este taller y con tu móvil aprenderás a contar tu propia his-
toria. ¿Te atreves?  El móvil puede ser una herramienta de ocio creativo o de ocio vacío. Lo 
primero nos lleva a desarrollar potencialidades que nos sirven para despertar la imagina-
ción, lo segundo nos conduce a una pérdida de tiempo sin sentido. ¿Qué prefieres, utilizar 
la tecnología a tu favor y al servicio del mundo o destruir tus neuronas introduciendo en tu 
mente contenidos que no tienen ningún valor? Recuerda traer tu móvil.
FACILITADOR: Miguel Angel Montilla.
¿QUIÉN ES?: Contador de historias, educador y licenciado en Arte Dramático. Fomenta la 
expresión corporal y oral necesaria para la búsqueda de empleo y el conocimiento personal.
_______________
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Taller:
CONSTRUYE TU FUTURO CON LEGO®

LUGAR: SALA 3 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Las piezas de LEGO® te ayudarán a identificar de manera lúdica tu 
futuro y conseguirás trazar tu plan de acción para conseguirlo.
FACILITADOR: Juan Gadeo Calera. 
¿QUIÉN ES?: Fundador de Sumando Talento. Coordinador, formador y mentor de progra-
mas de empleo y emprendimiento. Ingeniero Técnico Industrial. Certificado en la metodo-
logía LEGO® SERIOUS PLAY®. Formado en Manual Thinking por Luki Huber. Experto en coa-
ching personal, inteligencia emocional, creatividad y resolución de conflictos.
_______________

Taller:
PREPÁRATE PARA LA ERA DIGITAL
LUGAR: SALA 4 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 11:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: La tecnología cambia a una velocidad vertiginosa y, para adaptarse 
a esos cambios, las profesiones también cambian ¿Sabes qué habilidades necesitas para 
ejercer una profesión digital? ¿Cuáles son los perfiles profesionales más demandados? Si 
no lo sabes, o quieres saber más, ¡Este taller es para ti! Fundación Telefónica te trae dos 
herramientas digitales gratuitas: el Mapa del Empleo y el Orientador Profesional Virtual, que 
hacen uso de IA y Big Data para ofrecer información sobre el mercado laboral, formación 
online y orientación profesional personalizada. ¡Anímate a descubrirlas! 
FACILITADORA: Raquel Jaro Muñoz.
¿QUIÉN ES?: Responsable de Orientación Laboral de Fundación Telefónica.
_______________

Taller:	
EUROPA PROFESIONAL: EXPLORANDO OPORTUNIDADES Y DESAFÍOS
LUGAR: SALA 5 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Al completar este taller, obtendrás una comprensión detallada de 
las motivaciones para trabajar en el extranjero y de las diversas oportunidades laborales 
disponibles, que van desde empleos fijos hasta programas de intercambio laboral. Además, 
aprenderás a identificar fuentes fiables de información sobre trabajo en el extranjero y la 
importancia de preparar un currículum vitae, en formato Europass, adecuado a la búsqueda 
que estás haciendo. Todo ello empleando una metodología dinámica y muy participativa.
PONENTE: Mª Amor Martínez Mendoza
¿QUIÉN ES?: Técnico de Juventud y Proyectos Europeos. Gestora de la Red Eurodesk en Car-
tagena.
_______________
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Taller:	
SALVEMOS EL UNIVERSO
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Internet se ha convertido en una galaxia con distintos planetas y 
seres que tienen diferentes características y que deben aprender a convivir. Con este juego 
de rol aprenderás a utilizar las redes sociales con responsabilidad, sin discursos de odio, a 
resolver positivamente los conflictos y a interpretar de manera crítica las imágenes y justifi-
caciones de discursos de odio y el radicalismo.
FACILITADORA: María López Martínez. 
¿QUIÉN ES?: Psicóloga especialista en Neuropsicología Clínica, con amplia experiencia como 
docente en diferentes contextos educativos e institucionales. Ayuda a niños y jóvenes a al-
canzar su bienestar emocional y mental.
_______________

Panel:
BUENAS PRÁCTICAS EN PROYECTOS DE INNOVACIÓN EDUCATIVA EN FP**
LUGAR: SALA 7 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:30h – 11:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Conoce algunos de los proyectos más innovadores que se han 
desarrollado en centros de Formación Profesional y el impacto que tienen sobre el sistema 
educativo.
PARTICIPAN: Isabel Guillamón, Directora del CIFP Hespérides; Francisco José Hernández, Di-
rector del Carlos III; Marina Pereira, Profesora FP CIFEA Torre Pacheco; Rosa Laborda, Direc-
tora del CIFP Politécnico Cartagena; Antonio García, Director del CIFP Hostelería y Turismo 
de Cartagena.

**Dirigido a profesionales de la orientación, equipos directivos de centros de Formación Profesional, agentes implicados 
en el sistema educativo en general y del ámbito del trabajo con jóvenes.
_______________

Taller:	
DESPIERTA Y EMPRENDE ADLE
LUGAR: SALA B (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:00h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Un viaje entusiasta y motivador donde, de una forma amena y 
divertida, degustaremos la gran aventura de emprender y soñar fuerte. Emprender es cues-
tionar cómo quieres vivir y la gran oportunidad de mejorar el mundo. ¿Listos para el viaje?
Además, conocerá la experiencia de ser empresaria de la mano de la empresa MAR MENOR 
CHARTER relacionada con alquiler de veleros y barcos así como rutas y travesías.
FACILITADORES: Javier Soto, actor, pedagogo e ilustrador. Licenciado en Pedagogía con for-
mación en Arte Dramático. Almudena Capel Velázquez, empresaria MAR MENOR CHARTER. 
Rosa Sala Hernández, Técnico Dinamización Empresarial ADLE. Fulgencio Luis Cerón Mora, 
Técnico de Emprendimiento y Desarrollo Local ADLE.
_______________
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Taller:
YO PUEDO SER LO QUE ME FALTA
LUGAR: SALA 2 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:15h – 13:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Con este taller y con tu móvil aprenderás a contar tu propia his-
toria. ¿Te atreves?  El móvil puede ser una herramienta de ocio creativo o de ocio vacío. Lo 
primero nos lleva a desarrollar potencialidades que nos sirven para despertar la imagina-
ción, lo segundo nos conduce a una pérdida de tiempo sin sentido. ¿Qué prefieres, utilizar 
la tecnología a tu favor y al servicio del mundo o destruir tus neuronas introduciendo en tu 
mente contenidos que no tienen ningún valor? Recuerda traer tu móvil.
FACILITADOR: Miguel Angel Montilla.
¿QUIÉN ES?: Contador de historias, educador y licenciado en Arte Dramático. Fomenta la la 
expresión corporal y oral necesaria para la búsqueda de empleo y el conocimiento personal.
_______________

Taller:
ORGANIZA TUS IDEAS Y DISEÑA TU OBJETIVO
LUGAR: SALA 3 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:15h – 13:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Metodología para estructurar y organizar ideas de manera clara y 
accesible. Potencia tu creatividad y actívate en la toma de decisiones y en la resolución de 
problemas. Con Manual Thinking descubrirás tus intereses, valores y preferencias.
FACILITADOR: Juan Gadeo Calera. 
¿QUIÉN ES?: Fundador de Sumando Talento. Coordinador, formador y mentor de progra-
mas de empleo y emprendimiento. Ingeniero Técnico Industrial. Certificado en la metodo-
logía LEGO® SERIOUS PLAY®. Formado en Manual Thinking por Luki Huber. Experto en coa-
ching personal, inteligencia emocional, creatividad y resolución de conflictos.
_______________

Taller:	
PREPÁRATE PARA LA ERA DIGITAL
LUGAR: SALA 4 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:00 – 13:00
¿QUÉ VAS A OBTENER?: La tecnología cambia a una velocidad vertiginosa y, para adaptarse 
a esos cambios, las profesiones también cambian ¿Sabes qué habilidades necesitas para 
ejercer una profesión digital? ¿Cuáles son los perfiles profesionales más demandados? Si 
no lo sabes, o quieres saber más, ¡Este taller es para ti! Fundación Telefónica te trae dos 
herramientas digitales gratuitas: el Mapa del Empleo y el Orientador Profesional Virtual, que 
hacen uso de IA y Big Data para ofrecer información sobre el mercado laboral, formación 
online y orientación profesional personalizada. ¡Anímate a descubrirlas!. 
FACILITADOR: Raquel Jaro Muñoz. 
¿QUIÉN ES?: Responsable de Orientación Laboral de Fundación Telefónica.
_______________
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Panel de experiencias:	
PROGRAMAS EUROPEOS PARA LA MOVILIDAD Y EL EMPLEO DE JÓVENES: EURODISEA Y 
CUERPO EUROPEO DE SOLIDARIDAD 
LUGAR: SALA 5  (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:15h – 13:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Descubre de la mano de jóvenes que ya han vivido esta experiencia, 
cómo puedes mejorar tu empleabilidad haciendo unas prácticas profesionales remunera-
das o un voluntariado en otro país. Estos programas te van a permitir realizar una inmersión 
lingüística y cultural en el país de acogida, a la vez que un crecimiento personal y profesional.
MODERADORA: Marie France Pérez.
¿QUIÉN ES?: Técnica de la Dirección General de Juventud de la C.A. Región de Murcia.
_______________

Taller:	
FORJANDO FUTUROS: EL PODER DE LAS EMOCIONES Y LA CREATIVIDAD
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:15h – 13:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Nuestras emociones inciden directamente en nuestro rendimien-
to. Descubre cómo la responsabilidad emocional está cada vez más vinculada al desarrollo 
profesional de las personas. Aprende a ser emocionalmente inteligente para conseguir un 
mayor desarrollo laboral y personal.
FACILITADORES: Asociación NANA - Natalia Díaz Fernández de Monge, Navid Mohamed Mo-
hamed y Anass Boussou.
¿QUIÉN ES?: Natalia es doctora en Educación Musical, guitarrista clásica profesional y miem-
bro fundador de la Asociación Nana junto con Navid, que es técnico superior en actividades 
físicas y deportivas y profesor de danza. Anass es camarero y cocinero y colaborador activo 
en los talleres educativos de la Asociación Nana.
_______________

Charla:	
LA NUEVA CONFIGURACIÓN DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL**
LUGAR: SALA 7 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:00h – 13:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre los tipos de formación profesional, los desti-
natarios, requisitos de acceso y la oferta de cursos. Conocer los recursos de información y 
consulta para realizar una adecuada labor de orientación y apoyo al desarrollo profesional 
del colectivo juvenil.
PONENTE: Gema Martínez.
¿QUIÉN ES?: Técnica del Servicio de Homologación y Autorización de Acciones, Proyectos y 
Programación del SEF.

**Dirigido a profesionales de la orientación y del ámbito del trabajo con jóvenes, educadores, docentes, monitores…
_______________
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ACTIVIDADES 
EN ZONAS COMUNES
VÍA DE LAS PROFESIONES*
LUGAR: SALA DE EXPOSICIONES (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información de la oferta formativa a tu alcance y las características 
de algunos de los empleos y profesiones que se pueden desarrollar con esas formaciones. 
Distintos centros de FP y de formación para el empleo informarán también de los conoci-
mientos, habilidades, funciones y responsabilidades que requiere el ejercicio de las distintas 
profesiones, así como los itinerarios de formación que permiten el acceso a ellas.

*Actividad dirigida tanto a jóvenes como a profesionales del ámbito educativo y juvenil.
_______________

VÍA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR*
LUGAR: HALL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Los centros universitarios de Cartagena y Murcia están presentes 
para informar de la oferta formativa a tu alcance y las características de algunos de los em-
pleos y profesiones que se pueden desarrollar con esas formaciones. Informarán también 
de los conocimientos, habilidades, funciones y responsabilidades que requiere el ejercicio 
de las distintas profesiones, así como los itinerarios de formación que permiten el acceso a 
ellas.

*Actividad dirigida tanto a jóvenes como a profesionales del ámbito educativo y juvenil.
_______________

HAZ MATCH CON TU CARRERA PROFESIONAL
LUGAR: HALL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Punto de OrientAcción-Express en el que un equipo de profesio-
nales te espera para ayudarte a tomar las decisiones más adecuadas sobre tu formación y 
opciones profesionales.
_______________

DALE UN GIRO A TU FUTURO - Plataforma video 360º
LUGAR: HALL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:30h – 13:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Sube a la plataforma y gira hasta encontrar la opción que eliges 
para tu futuro profesional. Podrás llevarte un vídeo en 360º con la cara más divertida de tu 
paso por ITINERE y compartirlo en tus redes sociales.
_______________
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17 de abril
TALLERES 
Y SESIONES INFORMATIVAS

Taller:	
DESCUBRE TU VOCACIÓN EN 75 MINUTOS
LUGAR: SALA 5 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:15h – 10:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Conecta con tu auténtica vocación tras evaluar tu situación actual. 
Conseguirás tomar las decisiones adecuadas creando tu compromiso personal.
FACILITADOR: Israel Ponce. 
¿QUIÉN ES?: Coach profesional desde hace 10 años especializado en entrenar habilidades 
sociales y la motivación personal para alcanzar objetivos. Trabaja para empresas en sesio-
nes de equipo y también de manera individual, consiguiendo que las personas descubran su 
potencial interior de una forma rápida, clara y duradera.
_______________

Cápsula Informativa 
UPCT - TOP5: LAS TITULACIONES MÁS DEMANDADAS
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:15h – 09:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre la oferta formativa del centro y orientación so-
bre las salidas profesionales de dichas titulaciones.
_______________

Taller:	
LA ENCRUCIJADA: MOTIVACIÓN Y SUEÑOS
LUGAR: SALA 1 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:30h – 11:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: De una forma amena y divertida vamos a conocernos mejor y a 
descubrir nuestros miedos y motivaciones a la hora de tomar decisiones. Generando un 
entorno ilusionante y conectándolo con la creatividad, nos convertiremos en protagonistas 
de la historia de nuestra vida.
FACILITADOR: Javi Soto. 
¿QUIÉN ES?: Actor, pedagogo e ilustrador. Licenciado en Pedagogía con formación en Arte 
Dramático.
_______________
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Taller:	
CONSTRUYE TU FUTURO CON LEGO®

LUGAR: SALA 2 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:30h – 11:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Las piezas de LEGO® te ayudarán a identificar de manera lúdica tu 
futuro y conseguirás trazar tu plan de acción para conseguirlo.
FACILITADOR: Juan Gadeo Calera.
¿QUIÉN ES?: Fundador de Sumando Talento. Coordinador, formador y mentor de progra-
mas de empleo y emprendimiento. Ingeniero Técnico Industrial. Certificado en la metodo-
logía LEGO® SERIOUS PLAY®. Formado en Manual Thinking por Luki Huber. Experto en coa-
ching personal, inteligencia emocional, creatividad y resolución de conflictos.
_______________

Taller:	
NAVEGANDO EL FUTURO: TECNOLOGÍA Y TRANSFORMACIÓN DE NUESTRAS VIDAS
LUGAR: SALA 3 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:30h – 11:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Si te apasiona el futuro y la tecnología, exploraremos cómo pode-
mos navegar el mundo digital en constante evolución. Vivimos en una era de transformación 
constante, desde la inteligencia artificial hasta la realidad virtual, desde la automatización de 
trabajos hasta la conectividad global, y todo ello impulsado por la innovación tecnológica. Si 
quieres comprender mejor cómo la tecnología está transformando nuestras vidas y cómo 
podemos aprovecharla para un futuro mejor, este taller es para ti. Únete a nosotros en este 
viaje para explorar el emocionante y complejo mundo de la tecnología y su impacto en nues-
tras vidas.
FACILITADORA: María José Candel Romero. 
¿QUIÉN ES?: Apasionada de la ciencia y la tecnología, defensora de la educación y el empo-
deramiento a través de la tecnología. Bióloga de formación y fundadora de la ONG Talento 
STEM, Innovación social para la Igualdad y la Diversidad, con la misión de desarrollar progra-
mas y proyectos educativos que utilizan la tecnología como una herramienta para lograr un 
impacto social duradero.
_______________

Taller:	
LAS MATEMÁTICAS A TRAVÉS DE LA IMPRESIÓN 3D
LUGAR: SALA 4 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:30h – 11:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Descubre cómo las impresoras 3D transforman la enseñanza y el 
aprendizaje de las matemáticas. Los avances tecnológicos pueden enriquecer la compren-
sión de conceptos matemáticos fortaleciendo la visión espacial y aplicando el aprendizaje 
de objetos prácticos para la vida diaria. Ven a diseñar una pieza única que posteriormente 
cobrará vida a través de la impresión 3D. 
FACILITADOR: Jaime García Montalban, Miguel Alemán y Josefa Dólera. 
¿QUIÉN ES?: Profesores de matemáticas y expresión plástica de ISEN Centro Universitario.
_______________
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Taller:	
FORJANDO FUTUROS: EL PODER DE LAS EMOCIONES Y LA CREATIVIDAD
LUGAR: SALA 7 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 09:30h – 11:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Nuestras emociones inciden directamente en nuestro rendimien-
to. Descubre cómo la responsabilidad emocional está cada vez más vinculada al desarrollo 
profesional de las personas. Aprende a ser emocionalmente inteligente para conseguir un 
mayor desarrollo laboral y personal.
FACILITADORES: Asociación NANA - Natalia Díaz Fernández de Monge y Navid Mohamed 
Mohamed.
¿QUIÉN ES?: Natalia es doctora de Educación Musical y titulada superior de guitarra clásica. 
Desde 2014 crea, dirige y produce proyectos de artes escénicas con colectivos en riesgo de 
exclusión social como medio de inclusión. En 2018 funda la Asociación Nana junto con Na-
vid, que es técnico superior en actividades físicas y deportivas y bailarín de break dance.
_______________

Cápsula Informativa:	
TODO LO QUE PUEDES HACER EN LA UPCT-EUT+ ADEMÁS DE ESTUDIAR
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:00h – 10:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre todos los recursos a tu alcance para completar 
tu formación educativa en la UPCT.
_______________

Cápsula Informativa:	
ENCUENTRA TU CAMINO CON LA UNIVERSIDAD DE MURCIA
LUGAR: SALA 5 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:45h – 11:15h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre la oferta formativa del centro y orientación sobre 
las salidas profesionales de dichas titulaciones. 
_______________

Cápsula Informativa:
TRABAJA EN EL DEPORTE. ALTERNATIVAS Y OPORTUNIDADES
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 10:45h – 11:15h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Conoce el CAR y las alternativas para acceder a un entorno laboral 
deportivo con múltiples campos de trabajo y oportunidades. 
FACILITADOR: Francisco Javier Navarro.
¿QUIÉN ES?: Atleta olímpico JJOO Atlanta 1996, cartagenero, Licenciado en Educación Física, 
Técnico Superior en Atletismo, Jefe de Estudios del Centro de Alto Rendimiento de los Alcá-
zares.
_______________

17
 d

e 
ab

ri
l



Taller:	
LA ENCRUCIJADA: MOTIVACIÓN Y SUEÑOS
LUGAR: SALA 1 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 13:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: De una forma amena y divertida vamos a conocernos mejor y a 
descubrir nuestros miedos y motivaciones a la hora de tomar decisiones. Generando un 
entorno ilusionante y conectándolo con la creatividad, nos convertiremos en protagonistas 
de la historia de nuestra vida.
FACILITADOR: Javi Soto.
¿QUIÉN ES?: Actor, pedagogo e ilustrador. Licenciado en Pedagogía con formación en Arte 
Dramático.
_______________

Taller:	
ORGANIZA TUS IDEAS Y DISEÑA TU OBJETIVO
LUGAR: SALA 2 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 13:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Metodología para estructurar y organizar ideas de manera clara y 
accesible. Potencia tu creatividad y actívate en la toma de decisiones y en la resolución de 
problemas. Con Manual Thinking descubrirás tus intereses, valores y preferencias.
FACILITADOR: Juan Gadeo Calera.
¿QUIÉN ES?: Fundador de Sumando Talento. Coordinador, formador y mentor de progra-
mas de empleo y emprendimiento. Ingeniero Técnico Industrial. Certificado en la metodo-
logía LEGO® SERIOUS PLAY®. Formado en Manual Thinking por Luki Huber. Experto en coa-
ching personal, inteligencia emocional, creatividad y resolución de conflictos.
_______________

Panel de Expertos:
ENCUENTRO ESTELAR: DESCUBRIENDO EL MUNDO DE LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA
LUGAR: SALA 3 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 13:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: ¿Quieres explorar el fascinante mundo de la Ciencia, Tecnología, In-
geniería, Arte y Matemáticas (STEAM)? Esta es tu oportunidad de interactuar con profesiona-
les y expertos en campos STEAM y adquirir conocimientos acerca de las diferentes carreras 
profesionales que ofrece para el presente y futuro las áreas STEAM.
_______________

Taller:
ATRÉVETE CON TU MEJOR MOOD
LUGAR: SALA 4 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 13:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Potencia tu inteligencia adaptativa, despierta habilidades para 
afrontar los desafíos que surgirán en tu devenir educativo y profesional. Aumenta tu tole-
rancia a la frustración e identifica las emociones que lastran tus avances. 
FACILITADORA: Lara del Carmen Andreu.
¿QUIÉN ES?: Psicóloga de carrera, Docente de profesión y Orientadora por vocación. 
_______________
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Cápsula Informativa:	
ESTUDIA EN LA UCAM Y LIDERA TU FUTURO
LUGAR: SALA 5 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre la oferta formativa del centro y orientación so-
bre las salidas profesionales de dichas titulaciones. 
_______________

Cápsula Informativa:
ESCUELA DE ARTE DE MURCIA: MÁS DE 90 AÑOS HACIENDO DEL ARTE UNA PROFESIÓN
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 12:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre los ciclos formativos de grado superior que pue-
des realizar en el centro, formas y requisitos de acceso.
FACILITADORA: Amanda López.
¿QUIÉN ES?: Directora de la Escuela de Arte de Murcia.
_______________

Taller:
SALVEMOS EL UNIVERSO
LUGAR: SALA 7 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 11:30h – 13:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Internet se ha convertido en una galaxia con distintos planetas y 
seres que tienen diferentes características y que deben aprender a convivir. Con este juego 
de rol aprenderás a utilizar las redes sociales con responsabilidad, sin discursos de odio, a 
resolver positivamente los conflictos y a interpretar de manera crítica las imágenes y justifi-
caciones de discursos de odio y el radicalismo.
FACILITADORA: María López Martínez. 
¿QUIÉN ES?: Psicóloga especialista en Neuropsicología Clínica, con amplia experiencia como 
docente en diferentes contextos educativos e institucionales. Ayuda a niños y jóvenes a al-
canzar su bienestar emocional y mental.
_______________

Charla:	
¿QUÉ TE OFRECE LA FORMACIÓN PROFESIONAL?
LUGAR: SALA 5 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:15h – 12:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Conoce la oferta de la Formación Profesional en la Región de Mur-
cia, condiciones de acceso, admisiones, prácticas en empresa… Descubre otros aspectos de 
la FP como las competiciones skills o la internalización (Erasmus+)
FACILITADORA: Cristina Vigueras Ruiz. 
¿QUIÉN ES?: Técnico educativo del Servicio de Formación Profesional, responsable de inter-
nacionalización. Ingeniera en Informática, miembro del NVT Spain y Embajadora EPALE para 
Formación Profesional de la Región de Murcia.
_______________
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Cápsula Informativa:	
ISEN, ENCUENTRA TU VOCACIÓN
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 12:15h – 12:45h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Descubre qué puedes estudiar en ISEN para hacer de tu vocación 
tu empleo. 
_______________

Cápsula Informativa:
LAS FUERZAS ARMADAS, OPCIÓN DE FUTURO PROFESIONAL
LUGAR: SALA 5 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 13:00h – 13:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Infórmate sobre el acceso a las diferentes escalas de las FAS y des-
cubre la formación y las profesiones a las que puedes acceder.
FACILITADOR: STTE Jesús Búa Sanvicente. 
¿QUIÉN ES?: Orientador de la SAR del OAP de la Armada en Cartagena.
_______________

Cápsula Informativa:
CONOCE LA UNED, LA UNIVERSIDAD QUE TE PERMITE ESTUDIAR A TU RITMO
LUGAR: SALA 6 (Acceso libre hasta completar aforo)
HORARIO: 13:00h – 13:30h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información sobre la oferta formativa del centro y sobre la meto-
dología UNED. 
FACILITADORA: Laura Cantero.
¿QUIÉN ES?: Coordinadora del COIE del Centro Asociado de Cartagena.
_______________
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ACTIVIDADES 
EN ZONAS COMUNES

VÍA DE LAS PROFESIONES*
LUGAR: SALA DE EXPOSICIONES (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Información de la oferta formativa a tu alcance y las características 
de algunos de los empleos y profesiones que se pueden desarrollar con esas formaciones. 
Distintos centros de FP y de formación para el empleo informarán también de los conoci-
mientos, habilidades, funciones y responsabilidades que requiere el ejercicio de las distintas 
profesiones, así como los itinerarios de formación que permiten el acceso a ellas.

*Actividad dirigida tanto a jóvenes como a profesionales del ámbito educativo y juvenil.
_______________

VÍA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR*
LUGAR: HALL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Los centros universitarios de Cartagena y Murcia están presentes 
para informar de la oferta formativa a tu alcance y las características de algunos de los em-
pleos y profesiones que se pueden desarrollar con esas formaciones. Informarán también 
de los conocimientos, habilidades, funciones y responsabilidades que requiere el ejercicio 
de las distintas profesiones, así como los itinerarios de formación que permiten el acceso a 
ellas.

*Actividad dirigida tanto a jóvenes como a profesionales del ámbito educativo y juvenil.
_______________

HAZ MATCH CON TU CARRERA PROFESIONAL
LUGAR: HALL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Punto de Orient-Acción-Express en el que un equipo de profesio-
nales te ayudará a planificar uno de los viajes más importantes de tu vida, definiendo las 
paradas imprescindibles durante la travesía y calculando la ruta óptima para que alcances 
los mejores resultados en el menor tiempo posible.
_______________

EL LABERINTO DE LAS DECISIONES
LUGAR: EXTERIOR DEL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Explora de manera divertida e interactiva, el mundo complejo de 
la toma de decisiones. Conoce las herramientas a utilizar y adquiere la confianza necesaria 
para enfrentarte a tu futuro más cercano. ¿Te atreves a entrar en el laberinto?
_______________
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VALORA TU CONDICIÓN FÍSICA CON LA FACULTAD DE DEPORTE UCAM
LUGAR: HALL AUDITORIO (Acceso libre)
HORARIO: 09:00h – 14:00h
¿QUÉ VAS A OBTENER?: Conoce el grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte y 
participa en las distintas estaciones de medición y pruebas para valorar tu condición física 
para la salud. Actividad a cargo de alumnos internos y docentes del grado universitario en 
CAFD de UCAM - Cartagena.






